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NISSAN DATA DICTIONARY

E2 az Adatszotar részletezi azokat a jarmUiadatokat, amelyeket kérhet, egyértelmuien kategorizalva a kénnyti hozzaférés érdekében. Felhivjuk figyelmét, hogy a telematikai adatok elérhetdsége és tipusa jarmiivonként, hajtastipusonkeént, modellenként és navigacio jeleniététd| figgen eltérhet.
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# ccs2 Adatkategéria Data Name (English Only) Leiras. Data Type (English only) Data Min Value Data Max Value Data Possible Value Lehetséges értékjelentés
(w/NAVI) (no NAVI)
, . . . Leiré adatok VN Jarrvnuazonos\(o sz8m, amelyet a Nissan dltal értékesitett minden egyes ||\ ooq o Not Defined Not Defined Not Defined Nincs meghatérozva
autéhoz eavedilea rendelnek.
2 v v v Leiré adatok Timestamp Az adatok kinyerésének idépontja Not Defined Not Defined Not Defined Not Defined Nincs meghatarozva
it h
3 v x x Leir6 adatok User ID AZoNositd szam, amelyet minden olyan szemelyhez kiosztunk, aki Not Defined Not Defined Not Defined Not Defined Nincs meghatarozva
reqisztrélt a Nissan tagjaként.
Utazasi statisztikak és vezetési
4 v v v magatartas SpeedDisplayedvalueinkmh Ajarmu sebessége a miszerfalon l4thaté médon float o 4094 0| HatStav: 0 - 409.4 Egység: km/h
S P N N Utazasi statisztikak és vezetési EngineRPM Milyen gyorsan forog a motor tengelye egy perc alatt egy adott fost o G10175 o| Tartomany.0 - 819175 Egység: rorm
magatartas pillanatban (fordulatszém-=percfordulat)
Utazasi statisztikak és vezetési
6 v * * . P ruiseControlDi tting Az adaptiv 6 automatika i integer o 255 0| Tartomany: 0 - 255, Mértékegység: km/h/mph
maaatartas
5 . N N Utazasi sténszt\kak és vezetési AdsptativeCruiseControlDisplayDistancesetting Tavolsag D‘eaH sa az "ell haladé jarmutsl" az adaptiv sebességtartd integer o ol 1012345671 {‘o Nmss Kue‘\zl "RovId tavolsag‘ 2! 'chzeptavo\sag '3 .Hosszu tavolsag',"4""Normal
magatartas automatikahoz észlelt tavolsag"'s""Nagyon nagy tavolsag""6"'Fenntartva” 7" Fenntartva'}
s ., N N Utazdsi statisztikak és vezetési ACCTargetDistanceDisplay Az "el6l haladé jarmuts!” vald tvolsag vizudlis jelzése az adaptiv teger N olor234567 £0""Nincs észleft célpont’ 1" Hossz észief tdvolsag’ 2" Kozepes észlelt tévolsag3"Rovid
magatartas sebességtarto automatika kijelzsjén észlelt tavolsag’ 4" "Normal észlelt tavolsag",'s" ‘Fenntartva’, 6" Fenntartva’, 7" Fenntartva'y
. . . Ezek az adatok jelzik a gazpedal nyitasi aranyat az automatikus
Utazasi statisztikak és vezetési . P PR, . 5
9 x v v P AcceleratorPedalOpeningRatio tansmission (AT) és a fokozatmentes sebességvaltd (CVT) sebességvaltas-| float 0 125 0| Tartomany: 0 - 125 Egység: %
= érléséhez. Ez az Uzernanyag meértéke.
Az izemanyagtartalyban maradt Gzemanyagmennyiség a maszerfal
10 v x x Tuzelbanyag FuelGaugeDisplayValue 'vagtartalyban maradt Yagmennylseg integer 0 100 0 Tartomany: 0 - 100 Eqység: %
uzemanyag-kijelz&jén lathatd médon
Az akkumuldtor aktudlis toltottségi dllapota a miiszerfalon ldthatd médon
W v v v AkkumUIator és toltési informaciok | EVHVBatteryEnergyLevel 9l Sllap float 001 100 0| Tartomany: 0 - 100 Egység: %
{"0""Nincs toltés""1""Varakozas tervezett toltésre'," 2" Toltés befejezddott” "3’
folyamatban""4""Toltési hiba','s""Varakozas az aktudlis toltésre","6" "Energiafedd! nyitva
Toltési munkamenet allapota - a “lehetséges értékek” részben leirtak v ' d W
- ., N N AkUMUItor & tohési informéciok | Chargestatus et nteger N o|D110TI12131415,2.3.456| UaGZOK MM - Multimédi interfész'7**Ledlifott toités (SOC-dllapot toltése nincs
9 7891 teljes)’"8" A toltés teljes SOC-allapottal folytatodik’,'9""V2G-Vehicle-to-Gridt’10""V2L-Vehicle-
to-Load Outside","11""V2G-Vehicle-to-Grid kisulésben’, "12"V2G-Vehicle-to-Grid in
charge","13""Not used","14""Not used","15""Not used"}
Atdltés tipusa
A"V2H - Vehicle-to-Home" az a képesség, hogy a jarmiivet egy személyes|
haz dramelldtasara hasznaljdk” V2G - Vehicle-to-Grid" az a képessé "0""Nincs dif"1""Normal toltés", 2" "Gyorsitott toltés" """ Gyors toltés",'4""Gyors
3 v v * Akkumulgtor és toitési informaciok HvBatteryChargeType 0 X pessea integer o 0([0123456789] N e g ¢ o ot
hogy a jarmuivet energidval visszajuttassak a halézatba. Ez segithet toltés","s""Ultragyors","6"“Nincs hasznalatban’,'7""Nem elérhetd” 8" "V2H" 9" "V2G"}
stabilizaini a héldzatot a csticskeresleti idszakokban, £z a funkcid
jelenleg nincs hasznalatban (2025)
{"0""Nincs megjelenitési kérés (a toltécsatlakozé NINCS csatlakoztatva)'"1""A toltécsatlakozo
14 v * * Akkumulator és toltési informécisk | EVChargePlugConnected Atitékabel csatiakozasi dllapota integer o o 10123] csatlakoztatva van',"2""A hajtaslanc inditasa lehetetlen - Csatlakozo csatlakoztatva®,'s""Nem
elérhetd érték't
{"0""Nyomas rendben van, de nincs kudarc","1""Kudarc","2""Alulinfiacié","3""Alulinfiacio és
15 v v x Balesetek és riasztasok StatusWheelStateFrontLeft Bal els gumiabroncs felfijasi dllapota integer o 0{[01.234567] Kkudarc”"4""Defekt","5""Defekt és kudarc""6""Defekt és alulinflacio”'7"'Defekt és alulinfiacié és
kudarc"}
{"0""Nyomas rendben van, de nincs kudarc","1""Kudarc","2""Alulinfiacié","3""Alulinfiacio és
16 v v * Balesetek és riasztasok StatuswWheelStateFrontRight Jobb elsé gumiabroncs felfujasi allapota integer o 0([01234567) kudarc""4""Defekt","5""Defekt és kudarc","6""Defekt és alulinfiacia",'7""Defekt és alulinflacit és
kudarc"y
{"0""Nyomas rendben van, de nincs kudarc","1""Kudarc","2""Alulinfiacié","3""Alulinfiacio és
7 v v x Balesetek és riasztasok StatuswheelStateRearLeft Bal hatsé gumiabroncs felfijasi allapota integer o 0/101234567) kudarc”"4"*Defekt”,'s""Defekt s kudarc"'6""Defekt és alulinflacio", 7" Defekt és alulinfiacio és
kudarc"y
{"0""Nyomas rendben van, de nincs kudarc","1""Kudarc","2""Alulinfiacié","3""Alulinfiacio és
18 v v * Balesetek és riasztasok StatuswWheelStateRearRight A jobb hatsé gumiabroncs felfujasi allapota integer o 0/[01234567) kudarc","4""Defekt","5""Defekt és kudarc","6""Defekt és alulinflaci¢”,"7""Defekt és alulinfiacié és
kudarc"y
"0""elsé ablaktorld leallitasi helyzetben","1""elsé ablaktorld ledllasra kényszeritve”,"4""nem
19 v v v Ajarma teljesitménye StatuswipingFront £1s6 ablaktoré allapota integer o 0[[01467] {oeisd abla yeren e e kenysserve
elérhetd""6" "alacsony sebességu torlés kérve""7""nagy sebességu torlés kérve'y
Jobb elsé gumiabroncsnyomas-leolvasas
A gumiabroncsnyomas-ellenérzé rendszer csak akkor frissul, amikor a
20 v v x Ajarm teljesitménye StatusWheelPressureFrontRight gurr yormas-e ¢ sl float 0 7620 0| Tartomany: 0 - 7620 Mértékegység, mbar
jarmi mozog. Ha az auté hosszu ideig parkolt, akkor a régi
gumiabroncsnyomas-értékeket jeleniti meg, amig Ujra el nem indul.
Bal els6 gumiabroncsnyomas-leolvasas
A gumiabroncsnyomas-ellendrzé rendszer csak akkor frissti, amikor a
2 v v x AjJrm teljesitménye StatuswheelPressureFrontLeft U i § ' float o 7620 0| Tartomany: 0 - 7620 Mértékegység: mbar
jérmii mozog, Ha az auté hosszu ideig parkolt, akkor a régi
gumiabroncsnyomas-értékeket jeleniti meg, amig Gjra el nem indul
Jobb hatsé gumiabroncsnyomas leolvasasa
A gumiabroncsnyomas-ellenérzé rendszer csak akkor frissul, amikor a
22 v v x  |ajarmd teliesitménye StatuswheelPressureRearRight g vor . float 0 7620 0| Tartomany: 0 - 7620 Mértékegység: mbar

Jarm( mozog Ha az auté hosszu ideig parkolt, akkor a régi
gumiabroncsnyomas-értékeket jeleniti meg, amig tjra el nem indul.




* ccsa CCSI5 | CCSI15 |\ yanategoria Data Name (English Only) Leiras Data Type (English only) DataMinvalue | Data Max Value Data Possible Value Lehetséges értékjelentés
(w/NAVI) (no NAVI)
Bal hatsé gumiabroncsnyomas leolvasasa
A gumiabroncsnyomas-ellenérzé rendszer csak akkor frissul, amikor a
23 v v x Ajarm teljesitménye StatusWheelPressureRearLeft gurr yormas-e ¢ ssul float 0 7620 0| Tartomany: 0 - 7620 Mértékegység, mbar
|jarmd mozog. Ha az auté hosszu ideig parkolt, akkor a régi
gumiabroncsnyomas-értékeket jeleniti meg, amig Ujra el nem indul.
24 v v x Ajarm teljesitménye StatuswheelPressureFrontAxie Az els6 tengely gumiabroncsnyomas-ellendrzs ének fioat 150 760 0| Tartomany: 150 - 760 Egység. kPa
25 v v * Ajarmu teljesitménye StatusWheelPressureRearAxle Hatso tengely gumiabroncsnyomas-ellenérzé rendszerleolvasasa float 150 760 0| Tartomany: 150 - 760 Egység: KPa
26 v v x Ajarm teljesitménye RearFogLightsstatus Ahatso kodidmpak dllapota integer o o|[o1) 0" hats6 kodlampa kikapcsolva' 1" hats6 kodiampa vildgit')
77 v v v Ajarmu teljesitménye LightningExternalDRL. A nappali menetfény dllapota integer o ol {'0"*Nappali menetfény nincs kérve’,"1"*Nappali menetfény kérése"}
28 v v x Ajarm teljesitménye PositionLightsStatus Ahelyzetjelzs lampak dllapota integer o o|fo1) 0" Allésjelz lampak kikapcsolva’ 1" Vilagits helyzetjelzok'y
29 v v * Ajarmd teljesitménye LightningHighBeam Atévolsagi fényszorok allapota integer o 0|01 {'0""Tavolsagi fényszoro kijelz6 nincs kérve",""" Tavolsagi fényszord kijelzs kérve"}
30 v v v Ajarma teljesitménye LightningFrontFogLight Az els kodiampak allapota integer o o|[o1) {0""els6 kodidmpak nem kértek’,'1"%els6 kodiampak kérve)
Abelsé égésti motor hiitdfolyadékanak hémérséklete (elektromos
Bl v v v |Ajarma tellesttménye EngineCoolantTemp 50 eg v ( fioat -40 214 0| Tartomany: -40-214 Egység
jérmiiveknél nem érhetd el)
"0""MUkodés észlelése”"1""Hats6 Utkozés hibaja","2""Oldaliranyud vagy frontalis Gtkozés
32 v v x AJarmui teljesitmeénye CrashDetectionOutOfOrder Az tkozésérzekelbk meghibasodasi allapota integer o 0/[0123] { e e . . v vavegy
meghibasodasa’,"3""Utkozésészlelési hiba"}
0" érvénytelen’ 1" ici 0 (zarva)’,"2""Ablak szektor 013" "Ablakpozicio
01,101112,1314,15,2,3,4,56| 1'"4""Ablak szektor 125" "Ablakpozicid 2',"6""Ablak szektor 23""7"*Ablakpozicid 3','8""Ablak
33 v x x Ajérm teljesitménye SunroofPosition Anapfénytetd helyzete integer o ot P agr, Ao . s
; pozicio 349" "Ablakpozicié 4" ‘Ablakpozicio 5'"12"*Ablak szektor
56",13"*Ablak pozici6 6", "14""Ablak szektor 67","15" "Ablak pozicid 7'}
34 v B x Jarmi dliapota HVAC_FanBlowerMotorStatus HVAC (fiités, szellzés és légkondicionalds) ventildtor dllapota integer o 0|01 {'0"Ventiltor motor kikapcsolva’,"1*"Ventiltor motor bekapcsoiva’}
(0110111213141523456 {"0""Nincs kijelz6","1"". szint","2""2. szint","3""3. szint","4""4. szint","5""5. szint","6""6. szint","7""7.
35 v * * Jarmd allapota ICE_HVAC DisplayClimBlowerLevel HVAC (flités, szell6zés és légkondicionalas) ventilator sebességszintjei. integer o o 75‘9]’ CETTEET T szint "8, szint',"9""'9. szint","10"10. szint","11""11. szint”,"12""2. szint","13""13. szint","14""14.
o 15""Fuvo kikapcsolva'y
36 v x x Jarmd allapota ICE_HVAC_DisplayClimForcedRecy HVAC (fiités, szell6zés és légkondicionalas) légkeringetés allapota integer o 0|12 {'0""Nincs kijelz","1"*Ujrahasznositas bekapcsolva,"2""jrahasznositas kikapcsolva')
HVAC (flités, szell6zés és légkondicionalas) automatikus légkeringetési "0""Nem elérhetd érték","""Automatikus Ujrahasznositas nincs
3 v x x |sarma siispota HVAC_RecyclingAutoDisplay HVAC (fltes, d ) gkering integer ) 0/[0123] ¢ et S 1A e e .
allapot. folvamatban"."2""Automatikus Uirahasznositas folvamatban'."3""Nincs hasznalatban"}
{"0""Parkolas - P""1""Hatramenet - R","2""Ures - N","3""Hajtas - D""4""Kézi Gzemmadd - M","5""L:
Alacsony sebességfokozat',"6""Ds-Drive Sport",'7""Megerésitett karhelyzet (nincs
N . P PUR, . N [01101,121314152,3,456 . PR PR . " 1y . W g
38 v x x A jarm teljesitménye GearBoxAutoLeverPosition Sebességualté kar kivalasztasa integer o g o kapcsolojelzes)’,"8"'B (fék)",9""Nincs hasznalatban’,"10""Nincs hasznalatban”,"11""Nincs
o hasznalatban',"12""Nem hasznalt","13""Nincs hasznalatban”,"14""Nincs
hasznalatban"."15""Nem érhetd el
39 v x B Jarma llapota HVAC_Temperature HVAC (fiités, szell6zés és légkondicionalas) bal klimazona hdmérséklete  |float o 1275 0| Tartomany: 0-127,5 Egység: °C
Figyelmezteté Iampak allapota - kézi vagy automatikus (példaul ppn
%0 v x x Ajérma teliesitménye LightingwarningLightsstatus 'gyelmezt P P v (P integer o |01 {'0""Figyelmeztetd lampak KI""1""Figyelmeztetd Iampak VILAGIT")
{'0""OFF""1""P-Parking","2""R-Reverse","3""N-Neutral","4""D-Drive
Gear",'7""B-Brake""8""1. sebesség""9""2. sebesség" "10""3. sebesség" '11""4. sebesség”, 12"
sebesség’,"13""6. sebesség’ "14""7. sebesség’,"15"'8. sebesség’,"16""9. sebesség”,"17""10.
[0110,111213141516,17,18, co g ! - . 0K A .
sebesség","18""Nincs hasznalatban","19""Nincs hasznalatban","20""Kézi 1. N
19,2,20,21,22,2324,25,26,2 . s N s " . e 5 5 " 5
"21""Kézi 2","22""Kézi 3","23""Kézi 4" Kézi 5","25""Kézi 6.","26""Kézi 7","27""Kézi 8","28""Kézi
7,28,29,330,31,32,3334,35, e . " . . .
N . P 5 . - PUR, . 9"29""Kézi 10.","30""Nincs hasznalatban","31""Nincs hasznalatban',"32"" Automatikus
“« i * * AJarmd teljesitmeénye GearBoxAutomaticRangelndication Az éppen mikodé sebességualts vagy tizemmaod. integer o 036,37,3839,4,40,4142434 | ., . . . .
133" "Automatikus 2.","34""Automatikus 3","35""Automatikus 4.","36""Automatikus
4,45,46,47,48,49,550,51,52 . .
8" Automatikus 7","39""Automatikus 8., "40""Auto 9th","41""Auto
5354,5556,575859,660, |1 L Ry g s g P
10th","42""Not used","43""Not used',"44""Not used","45""Not used","46""Not used","47""Not
61,62,637,89]
hasznalt","60""Nem hasznalt","61""Nem hasznalt","62""Nem hasznalt""63""Nem hasznait"}
A motor nyomatékanak szazalékos aranya (0-125%-0s skala): a szézalékos
42 v * * Ajarmd teljesitmén EngineRawsensor arany révid idére meghaladhatja a 100%-0s névieges maximalis értéket | fioat 0 125 0| Tartomany: 0-125 Egység: %
Déldaul "tiltoités" esetén
43 v x x A jérmii teljestmén isplayRequest Az e-Pedal méd dllapota integer o olion {£0""Nincs kijelz6","1""ePedal mod aktiv BE")
44 v x x Jarma llapota DoorsBackLocked Ahatso ajto zarjanak allapota integer o ] {'0""A h&ts6 atd nyitva van',"1%"A hats6 ajtd zarva van'y
45 v x x Ajarma teljesitménye BrakeLampStatus Afékiampa dllapota - kézi vagy automatikus (példaul vészfékezéskor) integer o 0|01 0" Féklampa ki*,"1""Féklampa Vilagit'y
Fiités, szell6zés s légkondicionalds (HVAC) aktudlis hémérsékiete a
46 v x x Jarm allapota HVACTemperatureCabinCurrentValue M 9 ( ) float 40 60 0| Tartornany: - 40 - 60 Egység: "C
jérmii utasterében
Amotor leveggjének hémérséklete a szivo &
rendszer a motorhoz)
Eléfordulhat, hogy az adatok egy része ki van kapcsolva vagy
47 v * * Ajarmd teljesitménye EngineAirTemperature megbizhatatlan, mert az érzékelé nem mikadott megfeleléen, vagy az | integer -40 86 0| Tartomany: - 40 - 86 Egység: °C
adatok gydjtése soran szokatlanok voltak a koriimények. A Nissan
Qashqai (J12) esetében tudjuk, hogy a -40°C az alapértelmezett értek,
amely hiba esetén jelenik mea.
"0""elsé ablaktorld leallt”,"1""alacsony sebesség aktiv' ‘nagy sebesség aktiv',"3""Nem
48 v * * Ajarmi teljesitménye WipingFrontDuration Az elsé ablaktoriok sebességének dllapota integer o 0/(0123] {s\émsté“) . v 9 =4 g aktiv,
{'0""Az ablak pozicidja érvénytelen’,"1""Az ablak teljesen zérva (hardveres vagy szoftveres
blokkolas)'""2" "Ablak révid leejtési pozicisja’,'3"“Ablak kézbens helyzetben (az RCU poziciondl
49 v * * Jarm allapota windowsFrontLeftPosition Abal elsd ablak pillanatnyi helyzete integer o 0012345671 magasabb)""4""Ablak RCU leejtési pozicioja’,'s""Ablak kdzbenss helyzetben (alapértelmezett
vagy alacsonyabb, mint az RCU pozicio)’ 6" *Teljesen nyitva Iévé ablak (szoftveres
blokkolas)'""7"*Ablak teljesen nyitva (hardveres blokkolds)}
{'0""Az ablak pozicidja érvénytelen”,"1""Az ablak teljesen zarva (hardveres vagy szoftveres
blokkolas)',"2""Ablak révid leejtési pozicidja","3""Ablak kdzbensd helyzetben (az RCU pozicional
50 v x x Jarma llapota WindowsFrontRightPosition Ajobb elsé ablak pillanatnyi helyzete integer o 0[(01234567) magasabby’"4""Ablak RCU leejtési pozicidja’'s""Ablak kozbens helyzetben (alapértelmezett
vagy alacsonyabb, mint az RCU pozicié)’,"6"'Teljesen nyitva lévé ablak (szoftveres
blokkolas)','7""Ablak teljesen nyitva (hardveres blokkolas)}
51 v x x Jarmi dliapota BCM_PositionDriverSide Vezetdoldali helyzet (balkormanyos/jobbkormanyos) integer o ol {0"Bal oldal’"1""Jobb oldal"}
52 v x x Jarma llapota StatusignitionSwitchPosition AJArma gyvjtéskapcsoldjanak dllapota integer o o|[o1) 10" Gydjtason kivuli helyzet'"1"*Gyujtasra vagy kiindulasi helyzetbe forditva’)
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# ccs2 Adatkategéria Data Name (English Only) Leiras Data Type (English only) Data Min Value Data Max Value Data Possible Value Lehetséges értékjelentés
(w/NAVI) (no NAVI)
53 v x x Jarma llapota DoorsDriverLocked AvezetSoldali ajté zérsi dllapota integer o1 {10"'VezetGajto nyitva van','1"VezetSajto zarva'
54 v * * Jarm allapota DoorsPassengerLocked Az elsé utasoldali ajté zarasi llapota integer [CX] {'0""Az utasoldali ajtd nyitva van',"1""Az utasoldali ajté zarva van'}
55 v x x Jarmd allapota DoorsRearRightLocked A jobb hats6 ajto zar allapota integer o1 {10""Jobb hats6 ajté nyitva van', 1" Jobb hatso ajté zérva')
56 v x x Jarma dllapota DoorsRearLeftLocked Abal hats ajté zarasi allapota integer [CX] {'0""Bal hatsé ajtd nyitva van®,"1""Bal hatso ajté zarva'}
"0""A biztonsagi 6v nincs fellgyelve","1""Biztonsagi 6v kioldva","2""Biztonsagi 6v.
57 v v x Jarma dllapota SeatBeltFirstRowDriver Avezets biztonsagi dvének allapota integer 0123 ¢ nsag o= eI GYERE d ' g
becsatolva"."3""Nem elérhet"t
Az elsé sor kdzépsé utasanak biztonsagi dvének dllapota. "A biztonsagi v ("0""A biztonsagi 6v nincs felligyelve","1""Biztonsagi 6v kioldva","2""Biztonsagi 6v.
58 v x x Jarmi allapota SeatBeltFirstRowCenter 2ePs! fonsag ¢ "llap 9OV teger [01.23] ¢ nsag o= eI GYERE = . 9
nincs figyelve" érték, ha nincs k6zépsé Ulés az elsé sorban. becsatolva’"3""Nem elérheté"}
("0""A biztonsagi 6v nincs fellgyelve","1""Biztonsagi 6v kioldva","2""Biztonsagi 6v.
59 v v x Jérm allapota SeatBeltFirstRowPassenger Az elsé sorban I8 utas biztonsagi dvének llapota integer [01.23] ¢ e g . .“gy : < . <
becsatolva"."3""Nem elérhet"t
- D
L Amasodik sor kozépsS utasanak biztonsagl ovének dllapota A {70""A biztonsagi 6v nincs figyelve”,"1""Biztonsagi dv kicsatolva”"2""Biztonsagi ov
60 v v v Jarmd allapota SeatBeltsecondRowCenter biztonsagi v nincs figyelve" érték, ha nincs kézéps6 lés a masodik integer (0123 g e
becsatolva","3""Nem elérhet&"}
sorban.
Amésodik sor bal oldali utasbiztonsagi Svének dllapota. "A biztonsagi 8v "0""A biztonsagi ov nincs figyelve”, """ Biztonsag ov kicsatolve iztonsagi ov
61 v v v | sarma dapota SeatBeltsecondRowLeft : 9 o IV integer 10123 ¢ need e 9 9
nincs feligyelve" érték a masodik tléssor hidnyaban. becsatolva’,'3""Nem elérhetd"}
A masodik sor jobb oldali utasbiztonsagi vének allapota. "A biztonsagi 6v ("0""A biztonsagi 6v nincs fi Ive","1""Biztonsagi ov kicsatolva","2""Biztonsagi 6v
62 v v v Jarmi allapota SeatBeltSecondRowRIght Jobb ol “ 'sagl ovenek allap 9V integer [0123] t nsag s hayelver, < <
nincs feligyelve" érték a masodik Gléssor hianyaban. becsatolva’"3""Nem elérheté"}
. ., N N Jérmd dlapota SeatBeltThIrdROWCenter Aharmadik sor kbz6psd utasbiztonsdg ovének llapota. A bIZEoNSagi oV | o 0123 £0°"A biztonsdgi ov nincs felugyelve’, 1" Biztonsagi ov Kioldvar, 2" Biztonsagi ov
nincs figyelve” érték harmadik sor Glésének hidnyaban. becsatolva’,'3""Nem elérhetd"}
A harmadik sor bal oldali utasbiztonsagi évének allapota. "A biztonsagi 6v "0""A biztonsagi 6v nincs fellgyelve","1""Biztonsagi 6v kioldva","2""Biztonsagi 6v.
64 v * * Jarmdi llapota SeatBeltThirdRowLeft B g ; P dJ integer [0123] N e g . .“gy : < ’ <
nincs figyelve" érték harmadik sor Glésének hianyaban. becsatolva’"'3""Nem elérhets"}
Aharmadik sor jobb oldali utasbiztonsagi ovének llapota. °A biztonsagi "0""A biztonsagi 6v nincs felligyelve’,"1""Biztonsagi 6 kioldva', 2" Biztonsagi ov
65 v x « JArma dllapota SeatBeltThirdRowRIght I 9 P 9 integer 101231 ¢ need " 9 ' <
6v nincs figyelve" érték harmadik sor Glésének hidnyaban becsatolva’,'3""Nem elérhetd"}
{'0""Az ablak pozicidja érvénytelen’,"1""Az ablak teljesen zérva (hardveres vagy szoftveres
blokkolas)'""2" "Ablak révid leejtési pozicisja’,'3"“Ablak kézbens helyzetben (az RCU poziciondl
66 v x x JArm dllapota WwindowsRearLeftPosition A bal hétsé ablak pillanatnyi helyzete integer [01.23456/7] i “Ablak kézbensé helyzetben (alapértelmezett
vagy alacsonyabb, mint az RCU pozicio)' 6" *Teljesen nyitva Iévé ablak (szoftveres
blokkolas)'""7"*Ablak teljesen nyitva (hardveres blokkolds)}
{'0""Nincs hasznalatban""1""A fékpedal nincs lenyomva',"2"'Fékpedal lenyomva","3""Nincs
67 v * * Ajarmd teljesitménye ESCBrakingPedalinformation Nyornja meg a fékpedal dllapotat integer 012345671 hasznalatban'"4""A fékpedal megerésitve lenyomva',"s""Nem hasznalt","6""Nincs
hasznalatban".'7""Nem elérhet&"t
{'0""bal és jobb villogé jelzéfény KI',"1""bal villogé jelzGfény BE és jobb villogé jelzéfény
68 v * * Ajarmdi teljesitménye LightningFlashingindicator Avillogé fényjelzék allapota integer 01237 KI""2""bal villog jelzéfény Ki és jobb oldali villogd jelzéfény BE","3""bal villogd jelzéfény BE és
|jobb oldali villogé jelz6fény BE",'7"'Nem elérheté"}
69 v v x Ajarma teljesitménye LightningLowBeam Atompitott fényszord iranti kérelem allapota integer o1 0" Tompitott fénysz6r6 kijelz6 nincs kérve',"1"*Tompitott fényszoro kérve'y
Utasok jeleniétének allapota.
"Jelen van': nyomasérzékeld altal érzékelt suly (barmilyen tipusd,
beleértve az allatokat vagy a por szt is). "Hidnyzik": nincs sul
70 v x x Jarmd allapota PresencePassenger c ? tvagy a poggyssztis) vz v integer [01.23] {0"Nincs figyelve"” "Hianyzik""3""Ismeretlen’}
Ismeretlen": biztonsagi 6v becsatolva. "Nincs feltigyelt” nincs
nyomasérzékels az tlésben (vagy nincs wlés).
Az els6 sor kozépsG utasjeleniétének dllapota.
“Jelen van'": nyomasérzékeld ital érzékelt suly (barmilyen tipusd,
7 v * * Jarmd allapota CustomerPresenceFirstRowCenter beleértve az dllatokat vagy a poggyaszt is). "Hidnyzik": nincs suly. integer 0123 {'0"Nincs figyelve"" "Hidnyzik","3" "Ismeretlen’}
"Ismeretlen”: biztonsagi 6v becsatolva. “Nincs feliigyelt”: nincs
nyomasérzékeld az Glésben (vagy nincs Gis)
A masodik sor kézépsé utasjelenlétének allapota.
"Jelen van': nyomasérzékeld altal érzékelt suly (barmilyen tipusd,
72 v x x Jarma llapota CustomerPresenceSecondRowCenter beleértve az allatokat vagy a poggydszt is). "Hidnyzik": nincs sdly. integer [0123] 0" Nincs figyelve®,” "Hidnyzik''3" Ismeretlen’}
"Ismeretlen": biztonsagi 6v becsatolva. "Nincs feltigyelt”: nincs
nyomasérzékels az tlésben (vagy nincs wlés).
Amésodik sor llapota az utasok jelenléte utan maradt
“Jelen van'": nyomasérzékeld ital érzékelt suly (barmilyen tipusd,
73 v * * Jarmd allapota CustomerPresenceSecondRowLeft beleértve az dllatokat vagy a poggyaszt is). "Hidnyzik™: nincs suly. integer 0123 {'0"Nincs figyelve"" "Hidnyzik","3" "Ismeretlen’}
"lsmeretlen”: biztonsagi 6v becsatolva. “Nincs feliigyelt”: nincs
nyomasérzékeld az Glésben (vagy nincs Gis)
Amasodik sor jobb oldali utasjeleniétének allapota.
"Jelen van': nyomasérzékeld altal érzékelt suly (barmilyen tipusd,
74 v x x Jarma llapota CustomerPresenceSecondRowRight beleértve az allatokat vagy a poggydszt is). "Hidnyzik": nincs sdly. integer [0123] 0" Nincs figyelve®,” "Hidnyzik''3" Ismeretlen’}
"Ismeretlen": biztonsagi 6v becsatolva. "Nincs feltigyelt”: nincs
nyomasérzékels az tlésben (vagy nincs wlés).
Aharmadik sor k6zépsé utasjeleniétének dllapota
“Jelen van'": nyomasérzékeld ital érzékelt suly (barmilyen tipusd,
75 v * * Jarmd dllapota CustomerPresenceThirdRowCenter beleértve az dllatokat vagy a poggyaszt is). "Hidnyzik™: nincs suly. integer 0123 {'0"Nincs figyelve" """ Jelen","2""Hidnyzik","3""lsmeretlen”}
"lsmeretlen”: biztonsagi 6v becsatolva. “Nincs feliigyelt”: nincs
nyomasérzékeld az Glésben (vagy nincs Gis)
A harmadik sor &llapota az utasok jelenléte mellett.
"Jelen van': nyomasérzékeld altal érzékelt suly (barmilyen tipusd,
76 v x x Jarmd allapota CustomerPresenceThirdRowLeft beleértve az allatokat vagy a poggydszt is). "Hidnyzik": nincs sdly. integer [0123] {'0"Nincs figyelve'"1"" Jelen,"2""Hidnyzik''""Ismeretlen’}
"Ismeretlen": biztonsagi 6v becsatolva. "Nincs feltigyelt™ nincs
nyomasérzékels az tlésben (vagy nincs wlés).
Aharmadik sor jobb oldali utasjeleniétének dllapota.
“Jelen van'": nyomasérzékeld ital érzékelt suly (barmilyen tipusd,
” v * * Jarm allapota CustomerPresenceThirdRowRight beleértve az dllatokat vagy a poggyaszt is). "Hidnyzik": nincs suly. integer 0123 {'0""Nincs figyelve", """ Jelen","2""Hidnyzik","3""Ismeretlen”}
"lsmeretlen”: biztonsagi 6v becsatolva. “Nincs feliigyelt”: nincs
nyomasérzékeld az Glésben (vagy nincs Gis)
78 v * * Ajarmd teljesitmén heelPressurestateFrontLeft Abal elsé kerék gumiabroncsnyomas-ellendrzé rendszerének dllapota  |integer [CX] {'0""Nyomas naprakés: 'A nyomas nem naprakész"}
79 v x x A jarma teljesitmény heelPressurestateFrontRight Ajobb els6 kerék gumiabroncsnyomas-ellendrz rendszerének dllapota | integer o1 {'0""Nyomas naprakész',"1""A nyomas nem naprakész'}




ccsins

ccsins

# ccs2 Adatkategéria Data Name (English Only) Leiras Data Type (English only) Data Min Value Data Max Value Data Possible Value Lehetséges értékjelentés
(w/NAVI) (no NAVI)

80 v * * Ajarmd teljesitménye WheelPressurestateRearLeft A bal hétso kerék gumiabroncsnyomas-ellendrzé rendszerének allapota  |integer [CX] {'0""Nyomas naprakész""1""A nyomas nem naprakész"}

81 v x x Ajarm teljesitménye WheelPressurestateRearRight Ajobb hatso kerék gumiabroncsnyomas-ellenérzé rendszerének dllapota | integer o1 {'0""Nyomas naprakész""1*"A nyomas nem naprakész’}
{'0""Az ablak pozicidja érvénytelen”,"1""Az ablak teljesen zarva (hardveres vagy szoftveres
blokkolas)',"2""Ablak révid leejtési pozicidja","3""Ablak kdzbensd helyzetben (az RCU poziciénal

82 v x x Jarma llapota windowsRearRightPosition Ajobb hatsé ablak pillanatnyi helyzetének llapota integer [01234567) magasabby’"4""Ablak RCU leejtési pozicioja’'s""Ablak kozbens helyzetben (alapértelmezett
vagy alacsonyabb, mint az RCU pozicié)’,"6"'Teljesen nyitva lévé ablak (szoftveres
blokkolas)','7""Ablak teljesen nyitva (hardveres blokkolas)}
{'0""Mode 0=NORMAL/STANDARD/AUTO","1""M&d 1=ECO","2""Mode 2=SPORT/TRACK","3""Mode

PORT+/POWER","4""Mdd 4=COMFORT","5""Mode 5=
7',"8""Mdd 8=OFF-ROAD/GRAVEL","9""Mode 9=MUD/RUT'
[0110112,13,141516,17,18, "2 MG g 5 g
83 v x x A jarma teljesitrmen DriveModeState Vezetési méd allapota Integer 1032091 726 26,5 | TIFTOW'"12"M6d 12=ALL ROAD/ROCK', "13"13-a5 MO-EXTREM' 14" 14-e5
J U ve P L o |MOd=PERFO","15""15-65 MOd=VITAMIN',"16""16-05 MOd=RACE","17""17-es mod',"18""18-as
7.282933031456789) | .0 S0 PP, P P

maod","19""19-es mad'","20""20-as mod',"21""21-es mod',"22""22-es mod',"23""23-as
maod","24""24-es méd","25""25-6s mod","26""26-0s mod', "27""27-es mod',"28-as
maod","'29""29-es méd","30" "30-as mod',"31""Nem elérhetd"}y
{'0""Ki" "1""Szakaszos vagy automatikus","2""Alacsony sebesseg","3""Nagy

8 v x x (i teljesitmén FrontwiperswitchStatus Az ablaktoris sebességének dllapota nteger 012.3456,7) ! .

AJarma tel " " 9 o nteger ¢ ! sebesséq"."4""K6d""5""Nincs t ""6""Nincs hasznalatban"."7""Nincs hasznalatban™

85 v x B Jarma llapota StatusDoorDriver AvezetSoldali ajté allapota integer [012] 10" Nem elérhetd érték’"1"*VezetGoldali ajté zarva',"2"*Vezetdoldali ajté nyitva')

86 v * * Jarm allapota StatusDoorRearLeft Abal hatso ajto allapota integer 0121 {'0"'Nem elérhetd értél "Bal hatso ajto zarva",'2""Bal hatso ajtd nyitva"}

87 v x x Jarma llapota StatusDoorRearRight Ajobb hatsé ajto dllapota integer [012] 0" 'Kitolthetetien érték’,'1"*Jobb hatso ajtd zarva",'2"* Jobb hAts6 ajtd nyitva'y

88 i * * Jarm allapota StatusDoorTailGate A csomagtérajto ajtajanak allapota integer 0121 {'0""Unvailable Value","1"'A csomagtérajto zarva van','2""A csomagtérajté nyitva van'}

89 i * * Jarm allapota StatusDoorFrontLeft Abal elsé ajté dllapota integer 0121 {'0""Nemn elérheté &rték’, ‘AjtS nyitva’}

Az automatikus vészfékezés (AEB) és a rafutasos Utkozésre figyelmeztetd
%0 v B x| Ajarma telesitménye ActivationStateFCW utornatikus vésziékezes (AEE) és a rafutésos atkozésre figy integer 1013] CO™AEB KI / FCW KI"/T™"AEB KI / FCW BE"'3"*AEB BE / FCW BE'}
rendszer (FCW) BE/KI llanota
9 i * * Ajarmd teljesitménye StateActivation A savelhagyasra figyelmeztetd rendszer (LDW) aktivalasi dllapota integer 0123] {'0""Nem elérhets", “Inaktivalva',"3""Nem hasznalt’y
Utazasi statisztikak és vezetési
92 v x x m;t‘a 'ég‘ 2t vezetest StatusSpeedunit AJArmU sebességmeérésének mértékegysege integer o1 {0""Sebesség mértékegysége km/h"'1""Sebesség mértékegysége mérfold/éraban’}
r

93 * * v Akkumulator és toltési informaciok HVACEVStatusofaC A légkondicionald BE/KI dllapota integer o1 {'0""OFF""1""ON"}

% x x v Akkumulator és toltési informéciok | EV_HeaterStatus Afiités BE / K dllapota integer o1 {'0""OFF""1""ON")

95 v * * Jarm allapota StatusDoorPassenger Az utasajto dllapota integer 0121 {'0""Nem elérhetd érték”"1""Utasajtd zarva""2""Utasajtd nyitva"}

9% v x x Jarma llapota StatusDoorFrontRight Ajobb elsS ajté nyitva/zérva allapota léthats a muszerfalon integer [012] 10" Nem elérhetd érték’,"1""Ajto zarva""2""AJto nyitva')
(0" "Elkondicionalas tiltott",'1"Nincs folyamatban elékondicionalas”, 2" Elékondicionalas

97 v x x J&rm dllapota PresoakActivationStatus. Légkondicionald tavoli aktivalasa integer 01,23 ¢ v

folyamatban",'""Nem elérhets"




